
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□
□

242007　３・１　広報じょうえつ25 2007　３・１　広報じょうえつ７ 2010　７・１　広報じょうえつ2010　７・１　広報じょうえつ 62010　７・１　広報じょうえつ2010　７・１　広報じょうえつ

　市民の皆さんが日常生活の中で感じていることや、意見・要望などをお聴きし、これからのまちづくり
に生かしていくため、アンケート調査を行いました。

　今回の調査では、市民の皆さんの地域に対
する愛着の強さのほか、健康福祉分野の充実、
防災・防犯対策、産業経済分野の充実など、
安全に安心して暮らせるまちづくりに向けて
の強い期待がうかがえました。
　その概要を、上越市PRマスコット「越後
忠義隊けんけんず」が案内します。

あ
な
た
は
お
住
ま
い
の
地
域
に
愛
着
を
感
じ
て
い
ま
す
か
？

　
　
　
　
　
　
　
　
　

上
越
市
は
暮
ら
し
や
す
い
で
す
か
？

あ
な
た
は
お
住
ま
い
の
地
域
に
愛
着
を
感
じ
て
い
ま
す
か
？

　
　
　
　
　
　
　
　
　

上
越
市
は
暮
ら
し
や
す
い
で
す
か
？

あ
な
た
は
お
住
ま
い
の
地
域
に
愛
着
を
感
じ
て
い
ま
す
か
？

　
　
　
　
　
　
　
　
　

上
越
市
は
暮
ら
し
や
す
い
で
す
か
？

…73.3％

▲

暮らし
やすい

…82.7％

▲

愛着を
感じる

　

市
民
の
約
８
割
の
人
が
愛
着
を
感

じ
、
約
７
割
の
人
が
現
在
の
生
活
を

暮
ら
し
や
す
い
と
答
え
て
い
ま
す
。

　

こ
の
こ
と
は
、
市
に
と
っ
て
貴
重

な
財
産
で
あ
り
、
今
後
こ
う
し
た
愛

着
に
応
え
ら
れ
る
ま
ち
づ
く
り
を
進

め
て
い
く
こ
と
が
重
要
で
す
。

（2.5％）
全く暮らしやす
くない

（8.3％）
たいへん暮らしやすい無回答（1.5％）

（65.0％）
ある程度暮らしやすい（20.8％）

あまり暮らし
やすくない
（22.7％）

あまり暮らし
やすくない

（2.2％）
全く愛着を感じない

（22.9％）
強い愛着を感じる

無回答（1.8％）

（59.8％）
ある程度愛着を感じる

（11.7％）

あまり愛着
を感じない
（13.3％）

あまり愛着
を感じない

暮らしやすさ

地域への愛着

上越市での今の生活
　　　どう思いますか？
上越市での今の生活
　　　どう思いますか？

あなたは地域自治区を知っていますか？
　　　　地域自治区に期待していますか？
あなたは地域自治区を知っていますか？
　　　　地域自治区に期待していますか？
あなたは地域自治区を知っていますか？
　　　　地域自治区に期待していますか？

上越市での今の生活
　　　どう思いますか？

海や山の幸に恵まれ、
食や特産物が豊富

人々の人情が厚い

災害が少ない

自然が豊か

（67.4％）

（83.2％）

（84.2％）

（85.3％）

（86.0％）治安がよい

　

生
活
環
境
、
健
康
福
祉
、
産
業
経

済
、
教
育
文
化
、
生
活
基
盤
整
備
、

行
財
政
・
市
民
参
画
の
各
分
野
の
主

な
25
項
目
を「
そ
う
感
じ
る
」「
あ
る

程
度
感
じ
る
」「
あ
ま
り
感
じ
な
い
」

「
全
く
感
じ
な
い
」の
４
つ
か
ら
答

え
て
い
た
だ
き
ま
し
た
。「
治
安
が

よ
い
」「
自
然
が
豊
か
」な
ど
の
評
価

が
高
い
一
方
、「
観
光
P
R
・
観
光

客
の
多
さ
」「
働
く
場
が
整
っ
て
い

る
」「
娯
楽
・
レ
ジ
ャ
ー
施
設
が
整

っ
て
い
る
」と
い
う
項
目
は
評
価
が

低
く
な
り
ま
し
た
。

　

今
回
紹
介
し
た
結
果
は
調
査
結
果
の
一

部
で
す
。
詳
し
い
内
容
は
、
企
画
課
、

南
・
北
出
張
所
、
各
総
合
事
務
所
、
高
田

図
書
館
の
ほ
か
、
市
の
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
で

も
ご
覧
い
た
だ
け
ま
す
。

　

　

市
で
は
今
回
得
ら
れ
た
結
果
に
つ
い
て

更
に
分
析
を
重
ね
、
第
５
次
総
合
計
画

（
改
定
版
）
の
基
本
計
画
の
見
直
し
や
各

分
野
の
施
策
に
反
映
す
る
な
ど
、
市
民
の

皆
さ
ん
が
生
涯
を
通
じ
て
、
心
身
と
も
に

健
や
か
で
安
心
し
て
生
活
で
き
る
よ
う
、

「
す
こ
や
か
な
ま
ち
」
づ
く
り
を
進
め
て

い
き
ま
す
。

　

地
域
自
治
区
制
度
の
認
知
度
と
期

待
度
は
と
も
に
約
35
％
に
と
ど
ま
り

ま
し
た
。

　

地
域
自
治
区
制
度
に
期
待
し
て
い

る
人
を
制
度
の
認
知
度
別
に
見
る
と

「
よ
く
知
っ
て
い
る
」
と
回
答
し
た

人
の
63
・
０
％
、
「
あ
る
程
度
知
っ

て
い
る
」
と
回
答
し
た
人
の
59
・
４

％
が
期
待
し
て
い
る
と
答
え
て
お
り
、

認
知
度
が
高
い
人
は
期
待
度
も
高
い

と
い
う
関
連
性
が
あ
る
こ
と
が
分
か

り
ま
し
た
。
逆
に
「
期
待
度
の
低
さ

は
、
制
度
が
よ
く
知
ら
れ
て
い
な
い

か
ら
」
と
い
う
と
こ
ろ
も
大
き
く
、

ま
ず
は
市
民
の
皆
さ
ん
に
こ
の
制
度

を
知
っ
て
い
た
だ
く
こ
と
が
重
要
と

考
え
ま
す
。

～　皆さんの評価が高い上位５つ　～

上
越
市
が
進
め
て
い
る
主
な
取
り
組
み
に
つ
い
て
、
ど
の

程
度
満
足
し
て
い
ま
す
か
？　

ま
た
何
が
重
要
で
す
か
？

上
越
市
が
進
め
て
い
る
主
な
取
り
組
み
に
つ
い
て
、
ど
の

程
度
満
足
し
て
い
ま
す
か
？　

ま
た
何
が
重
要
で
す
か
？

上
越
市
が
進
め
て
い
る
主
な
取
り
組
み
に
つ
い
て
、
ど
の

程
度
満
足
し
て
い
ま
す
か
？　

ま
た
何
が
重
要
で
す
か
？

い
重
要
か
（
重
要
度
）
を
聴
き
ま
し

た
。
満
足
度
・
重
要
度
そ
れ
ぞ
れ
、

高
い
も
の
５
つ
、
低
い
も
の
５
つ
を

左
の
表
に
ま
と
め
ま
し
た
。

　

現
在
、
市
が
行
っ
て
い
る
主
な
取

り
組
み
60
項
目
に
つ
い
て
、
そ
れ
ぞ

れ
、
現
在
ど
れ
く
ら
い
満
足
し
て
い

る
か
（
満
足
度
）
、
今
後
ど
れ
く
ら

健康福祉分野、生活環境分野の項
目が高い

都市整備・生活基盤整備分野の
項目の満足度が高く、産業経済
分野の項目の満足度が低い

健康福祉分野、生活環境分野の項
目の重要度が高い

▲

今後の重要度

▲

今後の重要度

▲

地域自治区。認知度、期待度ともに約35％

▲

現在の満足度

▲

現在の満足度

順位

１
２
３
４
５

56
57
58
59
60

平　均
スコア
1.45
1.43
1.32
1.29
1.29

0.55
0.54
0.53
0.49
0.42

　満足度、重要度を数字で表すために「満足してい
る」+２点、「やや満足している」+１点、「どちらとも
いえない」０点、「やや不満である」-１点、「不満であ
る」-２点として、平均点を算出したもので、これを
使って順位付けをしています。

項　　　　目

医療体制の充実
防災対策
安全な水道水の安定供給
防犯対策
高齢者の介護福祉

水産業の振興
男女共同参画社会の実現
芸術、文化活動の推進
優良な市街地の形成
国際的な文化交流の推進

順位

１
２
３
４
５

56
57
58
59
60

平　均
スコア
0.77
0.54
0.45
0.36
0.30

-0.32
-0.33
-0.34
-0.46
-0.52

項　　　　目

安全な水道水の安定供給
生活排水の処理対策
ごみ減量とリサイクルの推進
主要幹線道路の整備
身近な生活道路の整備

新産業の創出
観光の振興
公共交通の利便性の向上
商業の振興
就業支援

都市整備・生活基盤整備分野の
項目の満足度が高く、産業経済
分野の項目の満足度が低い

（29.1％）（20.3％）
あまり期待
していない（20.3％）
あまり期待
していない

（5.6％）

たいへん
　期待している

無回答（3.8％）

（29.1％）（29.1％）
ある程度期待しているある程度期待している

（35.4％）
どちらともいえない

（35.4％）
どちらともいえない

期待していない
（5.8％）（12.0％）

全く知らない
（3.6％）

よく知っている無回答（2.8％）

（32.3％）
ある程度知っているある程度知っている

（49.3％）
あまり知らない
（49.3％）

あまり知らない

地域自治区制度への期待度地域自治区制度の認知度

平成21年度市民の声アンケート平成21年度市民の声アンケート平成21年度市民の声アンケート

調査の概要調査の概要

■
問
い
合
わ
せ…

企
画
課（
☎
０
２
５
・

５
２
６
・
５
１
１
１
、
内
線
１
４
５
３
）

満足度？地域自治区
？

集計結果

調査の概要
20歳以上の市民5,000人
住民基本台帳から無作為に抽出
郵送配布・郵送回収
平成22年１月９日～18日
2,554人
51.08％

調査対象
抽出方法
調査方法
調査期間
有効回収数
有効回収率

愛着？

教えて！
教え
て！

教え
て！

教えて
！

平
均
ス
コ
ア
っ
て

何
？

満足度？満足度？ 愛着？満足度？

する愛着の強さのほか、健康福祉分野の充実、
防災・防犯対策、産業経済分野の充実など、

地域自治区
？

上越市PRマスコット
「越後忠義隊けんけんず」
上越市PRマスコット
「越後忠義隊けんけんず」
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　市民の皆さんが日常生活の中で感じていることや、意見・要望などをお聴きし、これからのまちづくり
に生かしていくため、アンケート調査を行いました。

　今回の調査では、市民の皆さんの地域に対
する愛着の強さのほか、健康福祉分野の充実、
防災・防犯対策、産業経済分野の充実など、
安全に安心して暮らせるまちづくりに向けて
の強い期待がうかがえました。
　その概要を、上越市PRマスコット「越後
忠義隊けんけんず」が案内します。
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お
住
ま
い
の
地
域
に
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を
感
じ
て
い
ま
す
か
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上
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市
は
暮
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し
や
す
い
で
す
か
？
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感
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は
暮
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や
す
い
で
す
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あ
な
た
は
お
住
ま
い
の
地
域
に
愛
着
を
感
じ
て
い
ま
す
か
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上
越
市
は
暮
ら
し
や
す
い
で
す
か
？

…73.3％

▲

暮らし
やすい

…82.7％

▲

愛着を
感じる

　

市
民
の
約
８
割
の
人
が
愛
着
を
感

じ
、
約
７
割
の
人
が
現
在
の
生
活
を

暮
ら
し
や
す
い
と
答
え
て
い
ま
す
。

　

こ
の
こ
と
は
、
市
に
と
っ
て
貴
重

な
財
産
で
あ
り
、
今
後
こ
う
し
た
愛

着
に
応
え
ら
れ
る
ま
ち
づ
く
り
を
進

め
て
い
く
こ
と
が
重
要
で
す
。

（2.5％）
全く暮らしやす
くない

（8.3％）
たいへん暮らしやすい無回答（1.5％）

（65.0％）
ある程度暮らしやすい（20.8％）

あまり暮らし
やすくない
（22.7％）

あまり暮らし
やすくない

（2.2％）
全く愛着を感じない

（22.9％）
強い愛着を感じる

無回答（1.8％）

（59.8％）
ある程度愛着を感じる

（11.7％）

あまり愛着
を感じない
（13.3％）

あまり愛着
を感じない

暮らしやすさ

地域への愛着

上越市での今の生活
　　　どう思いますか？
上越市での今の生活
　　　どう思いますか？

あなたは地域自治区を知っていますか？
　　　　地域自治区に期待していますか？
あなたは地域自治区を知っていますか？
　　　　地域自治区に期待していますか？
あなたは地域自治区を知っていますか？
　　　　地域自治区に期待していますか？

上越市での今の生活
　　　どう思いますか？

海や山の幸に恵まれ、
食や特産物が豊富

人々の人情が厚い

災害が少ない

自然が豊か

（67.4％）

（83.2％）

（84.2％）

（85.3％）

（86.0％）治安がよい

　

生
活
環
境
、
健
康
福
祉
、
産
業
経

済
、
教
育
文
化
、
生
活
基
盤
整
備
、

行
財
政
・
市
民
参
画
の
各
分
野
の
主

な
25
項
目
を「
そ
う
感
じ
る
」「
あ
る

程
度
感
じ
る
」「
あ
ま
り
感
じ
な
い
」

「
全
く
感
じ
な
い
」の
４
つ
か
ら
答

え
て
い
た
だ
き
ま
し
た
。「
治
安
が

よ
い
」「
自
然
が
豊
か
」な
ど
の
評
価

が
高
い
一
方
、「
観
光
P
R
・
観
光

客
の
多
さ
」「
働
く
場
が
整
っ
て
い

る
」「
娯
楽
・
レ
ジ
ャ
ー
施
設
が
整

っ
て
い
る
」と
い
う
項
目
は
評
価
が

低
く
な
り
ま
し
た
。

　

今
回
紹
介
し
た
結
果
は
調
査
結
果
の
一

部
で
す
。
詳
し
い
内
容
は
、
企
画
課
、

南
・
北
出
張
所
、
各
総
合
事
務
所
、
高
田

図
書
館
の
ほ
か
、
市
の
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
で

も
ご
覧
い
た
だ
け
ま
す
。

　

　

市
で
は
今
回
得
ら
れ
た
結
果
に
つ
い
て

更
に
分
析
を
重
ね
、
第
５
次
総
合
計
画

（
改
定
版
）
の
基
本
計
画
の
見
直
し
や
各

分
野
の
施
策
に
反
映
す
る
な
ど
、
市
民
の

皆
さ
ん
が
生
涯
を
通
じ
て
、
心
身
と
も
に

健
や
か
で
安
心
し
て
生
活
で
き
る
よ
う
、

「
す
こ
や
か
な
ま
ち
」
づ
く
り
を
進
め
て

い
き
ま
す
。

　

地
域
自
治
区
制
度
の
認
知
度
と
期

待
度
は
と
も
に
約
35
％
に
と
ど
ま
り

ま
し
た
。

　

地
域
自
治
区
制
度
に
期
待
し
て
い

る
人
を
制
度
の
認
知
度
別
に
見
る
と

「
よ
く
知
っ
て
い
る
」
と
回
答
し
た

人
の
63
・
０
％
、
「
あ
る
程
度
知
っ

て
い
る
」
と
回
答
し
た
人
の
59
・
４

％
が
期
待
し
て
い
る
と
答
え
て
お
り
、

認
知
度
が
高
い
人
は
期
待
度
も
高
い

と
い
う
関
連
性
が
あ
る
こ
と
が
分
か

り
ま
し
た
。
逆
に
「
期
待
度
の
低
さ

は
、
制
度
が
よ
く
知
ら
れ
て
い
な
い

か
ら
」
と
い
う
と
こ
ろ
も
大
き
く
、

ま
ず
は
市
民
の
皆
さ
ん
に
こ
の
制
度

を
知
っ
て
い
た
だ
く
こ
と
が
重
要
と

考
え
ま
す
。

～　皆さんの評価が高い上位５つ　～

上
越
市
が
進
め
て
い
る
主
な
取
り
組
み
に
つ
い
て
、
ど
の

程
度
満
足
し
て
い
ま
す
か
？　

ま
た
何
が
重
要
で
す
か
？

上
越
市
が
進
め
て
い
る
主
な
取
り
組
み
に
つ
い
て
、
ど
の

程
度
満
足
し
て
い
ま
す
か
？　

ま
た
何
が
重
要
で
す
か
？

上
越
市
が
進
め
て
い
る
主
な
取
り
組
み
に
つ
い
て
、
ど
の

程
度
満
足
し
て
い
ま
す
か
？　

ま
た
何
が
重
要
で
す
か
？

い
重
要
か
（
重
要
度
）
を
聴
き
ま
し

た
。
満
足
度
・
重
要
度
そ
れ
ぞ
れ
、

高
い
も
の
５
つ
、
低
い
も
の
５
つ
を

左
の
表
に
ま
と
め
ま
し
た
。

　

現
在
、
市
が
行
っ
て
い
る
主
な
取

り
組
み
60
項
目
に
つ
い
て
、
そ
れ
ぞ

れ
、
現
在
ど
れ
く
ら
い
満
足
し
て
い

る
か
（
満
足
度
）
、
今
後
ど
れ
く
ら

健康福祉分野、生活環境分野の項
目が高い

都市整備・生活基盤整備分野の
項目の満足度が高く、産業経済
分野の項目の満足度が低い

健康福祉分野、生活環境分野の項
目の重要度が高い

▲

今後の重要度

▲

今後の重要度

▲

地域自治区。認知度、期待度ともに約35％

▲

現在の満足度

▲

現在の満足度

順位

１
２
３
４
５

56
57
58
59
60

平　均
スコア
1.45
1.43
1.32
1.29
1.29

0.55
0.54
0.53
0.49
0.42

　満足度、重要度を数字で表すために「満足してい
る」+２点、「やや満足している」+１点、「どちらとも
いえない」０点、「やや不満である」-１点、「不満であ
る」-２点として、平均点を算出したもので、これを
使って順位付けをしています。

項　　　　目

医療体制の充実
防災対策
安全な水道水の安定供給
防犯対策
高齢者の介護福祉

水産業の振興
男女共同参画社会の実現
芸術、文化活動の推進
優良な市街地の形成
国際的な文化交流の推進

順位

１
２
３
４
５

56
57
58
59
60

平　均
スコア
0.77
0.54
0.45
0.36
0.30

-0.32
-0.33
-0.34
-0.46
-0.52

項　　　　目

安全な水道水の安定供給
生活排水の処理対策
ごみ減量とリサイクルの推進
主要幹線道路の整備
身近な生活道路の整備

新産業の創出
観光の振興
公共交通の利便性の向上
商業の振興
就業支援

都市整備・生活基盤整備分野の
項目の満足度が高く、産業経済
分野の項目の満足度が低い

（29.1％）（20.3％）
あまり期待
していない（20.3％）
あまり期待
していない

（5.6％）

たいへん
　期待している

無回答（3.8％）

（29.1％）（29.1％）
ある程度期待しているある程度期待している

（35.4％）
どちらともいえない

（35.4％）
どちらともいえない

期待していない
（5.8％）（12.0％）

全く知らない
（3.6％）

よく知っている無回答（2.8％）

（32.3％）
ある程度知っているある程度知っている

（49.3％）
あまり知らない
（49.3％）

あまり知らない

地域自治区制度への期待度地域自治区制度の認知度

平成21年度市民の声アンケート平成21年度市民の声アンケート平成21年度市民の声アンケート

調査の概要調査の概要

■
問
い
合
わ
せ…

企
画
課（
☎
０
２
５
・

５
２
６
・
５
１
１
１
、
内
線
１
４
５
３
）

満足度？地域自治区
？

集計結果

調査の概要
20歳以上の市民5,000人
住民基本台帳から無作為に抽出
郵送配布・郵送回収
平成22年１月９日～18日
2,554人
51.08％

調査対象
抽出方法
調査方法
調査期間
有効回収数
有効回収率

愛着？

教えて！
教え
て！

教え
て！

教えて
！

平
均
ス
コ
ア
っ
て

何
？

上越市PRマスコット
「越後忠義隊けんけんず」
上越市PRマスコット
「越後忠義隊けんけんず」


